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Maďarsko zabránilo oficiálním jednáním NATO
s Ukrajinou
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Ukrajinský ministr zahraničí Dmytro Kuleba se v Bukurešti setká se

svými kolegy ze Severoatlantické aliance pouze na neformální večeři.

Jeho účasti na oficiálním jednání zabránilo Maďarsko a Turecko.

Foto: Olivier Matthys, ČTK/AP

Ukrajinský ministr zahraničí Dmytro Kuleba

Článek

Ministři zahraničí NATO se ovšem během úterního setkání zavázali

pokračovat v další podpoře Ukrajiny. USA se chystají Ukrajině poslat

53 milionů dolarů (1,2 miliardy korun) na opravu energetické

infrastruktury.

Šéf maďarské diplomacie Péter Szijjártó uvedl, že s účastí Kuleby na

oficiálním jednání ministrů zahraničí NATO nesouhlasil proto, že

Kyjev dlouhodobě omezuje práva maďarské menšiny žijící

v Zakarpatsku.

„Nesouhlasíme s jednáním NATO - Ukrajina, dokud Maďaři

v Zakarpatsku nezískají zpět svá práva, na které mají nárok,“ nechal

se slyšet Szijjártó.

Vyjádřil naději, že válka na Ukrajině brzy skončí. „Když válka skončí,

bude příležitost zmíněné otázky opětovně projednat,“ dodal Szijjártó.

Litva: NATO by mělo Ukrajině poslat moderní tanky

Litevský ministr zahraničí Gabrielius Landsbergis navrhl, aby NATO

poslalo Ukrajině do ledna příštího roku moderní tanky. Vojenští

experti podle něj předpokládají, že by díky tomu mohla mít

ukrajinská armáda nad ruskými okupanty převahu.

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-madarsko-zabranilo-oficialnim-jednanim-nato-s-ukrajinou-40415970#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&dop_req_id=aUX13ttwsfV-202211292334&dop_id=40415970&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=abtest179_tlacitka_u_boxiku_varA&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz


2/3

„Mluvil jsem s řadou vojenských expertů a řekli mi, že pokud bychom

do zimy Ukrajině poskytli tanky, řekněme do ledna, mohlo by to být

významné,“ řekl Landsbergis podle Reuters v úterý novinářům na

setkání ministrů zahraničí NATO v Bukurešti.

NATO by mělo Ukrajině poslat moderní tanky, aby měla v zimě převahu,
říká šéf litevské diplomacie

Válka na Ukrajině

Další závěry setkání ministrů NATO v Bukurešti

Ministři zahraničí členských států NATO se na úterním setkání

v rumunské Bukurešti shodli na podpoře Ukrajiny při obnově

energetické infrastruktury.

Tu v posledních týdnech a měsících značně poškodilo ruské

ostřelování – podle ukrajinských úřadů je narušena až celá její

polovina.

Spojené státy se zavázaly poslat Ukrajině 53 milionů dolarů

(1,2 miliardy korun) na nákup vybavení pro energetickou síť.

Na úterním setkání v Bukurešti podle Reuters ministři potvrdili

rozhodnutí aliančního summitu z roku 2008, podle nějž by se časem

mohla Ukrajina stát členem NATO.

Tehdy ovšem nebyl stanoven přesný termín a ani na úterní schůzce

nebylo navrženo konkrétní datum vstupu Ukrajiny do

Severoatlantické aliance.

Výběr článků
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Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

První zásilka ruských hnojiv zamířila do Afriky, uvedla OSN

včera 23:16 ·  První zásilka hnojiv vyrobených v Rusku v úterý

opustila Nizozemsko a zamířila do Malawi na základě dohody
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o vývozu, kterou dříve zprostředkovala OSN. Informovala o tom

agentura Reuters. Celý článek

Ať ochutnají vlastní medicínu. Petice žádá odstřihnout ruskou ambasádu
od energií

včera 21:09 ·  Projekt Dárek pro Putina zveřejnil petici, v níž

navrhuje odstřihnout tuzemské budovy, jež jsou v majetku Ruské

federace, od...

Další služby

Volby 2023

 

 

 

 

 

 

https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-prvni-zasilka-ruskych-hnojiv-zamirila-do-afriky-uvedla-osn-40415974
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-at-ochutnaji-vlastni-medicinu-petice-zada-odstrihnout-ruskou-ambasadu-od-energii-40415971

